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Procès-Verbal du Conseil d’Administration 

 en date du 5 Janvier 2026 
 

 
Présents : 
Mme Florence LUDWIG  
Mme Claudette LEONETTI  
M. Lucien ATTIA 
M. Luc CHAUVEL 
M. Vincent GALTIER 
 
Excusés : 
M. Romain BONED  
Mme Denise JELSCH 
Mme Roseline YNESTA 
M. Christophe GRANOTTIER  
 
Absents : 
Mme Marie LUCHE 
 
 
Réponses du GPO du 16/12 : 

 
§ Intervention de la police municipale boulevard François Arlaud pour résoudre les difficultés de 

stationnement. Cela ne correspond pas à notre demande et ne résoudra pas les problèmes. Nous 
demandons un marquage au sol des places de stationnement dans la deuxième partie du boulevard et sa 
mise en sens unique, 

§ Les demandes de feux et de signalisations défaillantes sont à adresser à la directrice de cabinet de la 
mairie de secteur 

 
Préparation du GPO du 12/01 : 
 

§ Malgré la convention qui devait être signée entre la salle le Domaine des Calanques et ses locataires, les 
voitures sont toujours garées sur les trottoirs et les piétons doivent marcher sur la route Léon Lachamp 

lors de réceptions et cela est très dangereux. Malheureusement nous rencontrons des difficultés à faire 
déplacer la police, 

§ Le boulevard François Arlaud est très étroit et à double sens dans sa deuxième partie, sans traçage au sol 
de places de stationnement. Les riverains rencontrent des problèmes pour rentrer chez eux avec leurs 
voitures, ce qui est d’autant plus ennuyeux pour les personnes qui ont des voitures électriques à 
recharger, 

§ Uniquement la moitié du boulevard François Arlaud est en sens unique. En raison de ce manque de 
cohérence, lors d'embouteillages certains véhicules prennent le sens interdit de la première partie, 

§ Après le radar en direction de la Gineste, les motos accélèrent et continuent impunément à faire des 
rodéos incessants, 

§ Demande de réfection de la chaussée au droit du 76 Route Léon Lachamp. 
 



 

  

 
Retour de la métropole suite à nos demandes : 
 
Du mobilier urbain a été installé au niveau de la salle du Domaine des Calanques pour éviter le stationnement 
sur les trottoirs. La verbalisation du stationnement anarchique est du ressort de la police. 
 
Visite du quartier :  
 
Une visite du quartier sera réalisée par le CA en Janvier pour renouveler les demandes qui sont restées sans 
effet (panneaux Vaufrèges, feux tricolores aux Iris et à la sortie du Bd. Arlaud…) et éventuellement les 
compléter. Nous transmettrons la liste de ces demandes ainsi que les interlocuteurs auxquels nous les 
adresserons. 
 
Réflexions sur le groupe WhatsApp 
 
Il convient d’élargir le nombre de participants. Lors de l’Assemblée Générale du CIQ nous ferons une 
présentation de ce groupe 
 
 
Assemblée générale du CIQ 
 
Pas de factures en cours, le bilan financier 2025 pourra être clôturé. 
L’Assemblée Générale du CIQ aura lieu après les élections municipales en 2026 afin de bénéficier de la 
présence des élus. 
 
 
Prochaine Réunion le 02/02/2026  


